

Оставь свою независимую позицию

«Посему да приступаем с дерзновением к престолу благодати, чтобы получить милость и обрести благодать для благовременной помощи» (Евр.4:16)

Библия говорит: *«Посему да приступаем с дерзновением к престолу благодати, чтобы получить милость и обрести благодать для благовременной помощи»*. Когда мы вырастаем, то нам говорят: «Если ты хочешь чего-либо, ты должен для этого потрудиться». Но твердая трудовая этика может исказить наше мышление, когда речь заходит о получении того, что Бог хочет даровать нам добровольно. Бог всегда изливает Свое благословение, и как пустые, жаждущие сосуды, мы должны научиться открывать наши сердца тому, что Он нам предлагает. "Зарабатывание" подразумевает получение благодаря нашим собственным усилиям. "Дарование" подразумевает принятие того, что бесплатно и великодушно предлагается. Иисус пришел, чтобы освободить нас от борьбы, а не пригласить нас на новый путь борьбы под знаменем христианства. Мы должны осознать, что все Божьи благословения даются по благодати и принимаются верой. Один из учителей Библии пишет: «Я всегда пытался "сделать" что-то, и не обращал внимания на Бога. Я пытался изменить себя, свою семью, обстоятельства, которые мне не нравились, даже заставить свое служение расти. Но Бог никогда не позволит нам добиться успеха без Него. Если бы Он так поступил, то вся заслуга принадлежала бы нам. Наконец, я научился молиться за то, что мне было нужно, и позволил Богу сделать так, как Он хочет, и в то время, когда Он считает нужным. Когда я так поступил, то вошел в Его покой».

Но для того, чтобы так жить ты должен понимать твою значимость для Бога, и затем научиться полагаться на Его благодать.

Да, Он хочет помочь тебе, если ты только оставишь свою независимую позицию.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: прочитанное на этой неделе

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Ex fide justus vivit*

Ex fide justus vivit говорят,
Как заклинанье, будто вправду верят,
Что если ворох дел припорошат
Библейской фразой, то откроет двери
Им в рай она, (но всё же, из-за дел)...
«Ведь вера-то мертва без дел, давайте ж,
Законом распахнем ворота настезь.
Кто верует в Закон – тот горд и смел!
А тут как будто, кто-то говорил,
Что праведный спасается лишь верой.
Поэтому, хоть жизнь законом мерим,
На веру на словах не жалко сил!
Спасть по вере? Но она ж, мала,
Что вы сказали? Как это, бесплатно?
Бог нам – спасенье, мы Ему – дела,
Все справедливо, честно и понятно...».

И логикой земной им не понять,
Что Бог не терпит методов торговых.
Ex fide justus vivit – благодать,
А не отмазка, чтоб не жить по Слову.
И эта вера в душах возрастит
Плод уст и дел – свидетельство живое,
Что сердца камень вынут и разбит,
И заменен на сердце плотяное.

И пусть кричат, что наша жизнь пуста.
Плод на лицо. Мы в мире существуем
Лишь только верой в праведность Христа,
Ex fide justus vivit. Аллилуйя!

Маргарита Коломийцева
www.ritaroems.org

* Праведный верою жив будет

Чудо благодати

«Ибо благодатью вы спасены через веру, и сие не от вас, Божий дар» (Еф.2:8)

Некоторые из нас живут так, как будто у Бога есть большая таблица продуктивности, на которой написано твое имя. И в конце каждого дня Он оценивает нас: любить тебя больше, или меньше, или вообще не любить.

Ты скажешь: «Если бы я был Богом, то в некоторые дни я бы не любил себя».

Тогда радуйся, что ты не Бог, а все мы должны радоваться вдвое – в противном случае все бы мы погибли! Бог спасает нас по благодати не с тем, чтобы размышляли, что Он думает о нас согласно нашим духовным делам.

Библия говорит: *«Бог, богатый милостью, по Своей великой любви, которою возлюбил нас, и нас, мертвых по преступлениям, оживотворил со Христом, – благодатью вы спасены» (Еф.2:4,5).*

Чудо благодати заключается в том, что ты избран, ты желанный, и Бог хочет принять тебя в свою семью. По благодати ты был оживотворён Богом. У тебя есть силы терпеть, есть способность служить, есть основание для надежды, и смерть не властна над тобой.

Бог взял твою задолженность и твою вину и пригвоздил это ко кресту.

Он уничтожил твою долговую расписку и освободил тебя. У тебя нет бремени.

Ты очищен. Сегодня ты можешь жить с сердцем как перышко легким, и неважно, что ты делал вчера. Истина в том, что никто на небесах не может похвастать: «Посмотри, что мы сделали: я и Иисус». Нет, когда Иисус возопил с креста: *«Свершилось»* (см. *Иоанн 19:30*), Бог на каждом грехе, который ты совершил, записал: «Полностью оплачено». На всём твоём пути от колыбели до могилы.

Это и есть чудо благодати.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Отвечай с благодатью

«но возрастайте в благодати и познании Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа...» (2Пет.3:18)

Иисус сказал своим ученикам: *«Вы называете Меня Учителем и Господом, и правильно говорите, ибо Я точно то. Итак, если Я, Господь и Учитель, умыл ноги вам, то и вы должны умывать ноги друг другу» (Иоан.13:13,14).* Чьи ноги Он омыл?

Ноги Петра, который отверг Его.

Фомы, который усомнился в Нем.

Иуды, который предал Его.

И всех остальных, которые покинут Его.

Другими словами: «Даруй благодать, которую ты получил». Поступая так, ты не говоришь, что одобряешь поступки своего обидчика. Иисус не одобрял твои грехи, прощая тебя. Благодать не говорит дочери любить отца, который приставал к ней. Она не говорит угнетенным закрывать глаза на несправедливость. Человек, которого отличает благодать, по-прежнему отправляет воров в тюрьму и ожидает, что бывший супруг заплатит алименты. Благодать не слепа. Она хорошо видит боль. Но благодать еще больше предпочитает видеть Божье прощение. Она отказывается позволить боли отравить сердце. Библия говорит: *«Наблюдайте, чтобы кто не лишился благодати Божией; чтобы какой горький корень, возникнув, не причинил вреда, и чтобы им не осквернились многие» (Евр.12:15).* Там, где не хватает благодати, изобилует горечь. Там, где благодать изобилует, растёт прощение. Петр пишет: *«но возрастайте в благодати и познании Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа...».* Расти в знании Библии намного легче, чем расти в благодати по отношению к тем, кто причинил тебе боль. Первое требует хорошей памяти, второе – христианского характера. Так как же ты «возрастаешь» в благодати? Проявляя её ко всем, кого встречаешь, в каждой ситуации, в которой оказываешься.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Не уходи

«Но сокровище сие мы носим в глиняных сосудах...» (2Кор.4:7)

Павел пишет: *«Но сокровище сие мы носим в глиняных сосудах, чтобы преизбыточная сила была [приписываема] Богу, а не нам».*

К глиняным сосудам относятся чашки, миски, горшки и тому подобное, и что действительно важно, так именно то, что в них находится.

У сосуда может быть скол или потертость, но все же, как только его помойт и почистят, его можно снова употребить. Поэтому не уходи только из-за того, что кто-то обнаружил, что ты глиняный сосуд со сколами и потертостями.

С иерихонской дороги доносится крик, который никто, кроме тебя, никогда не услышит. Какой-то умирающий разбойник будет спасен, если ты будешь продолжать говорить, несмотря на свою боль, потому что слово, которое спасает других, то же самое, которое спасает и нас.

Принимать павших – это сила Евангелия, а не слабость. Есть огромная разница между холодностью мятежного сердца и криком взволнованного сердца, которое говорит: «Боже, спаси меня от меня самого».

Один проблеск Божьей благодати заставляет нас падать на колени, исповедуя и оставляя грех, когда мы *«...пленим всякое помышление в послушание Христу» (2Кор.10:5).*

Один пастор пишет: «Люди прислушиваются к нашим односторонним свидетельствам успеха и становятся разочарованными. Они думают, что пока они борются, у нас всё это было с самого начала. Это потому, что мы сфальсифицировали записи и не смогли сказать всей правды. Да поможет нам Бог! Наше послание в том, что мы были спасены по благодати, мы сейчас спасаемся по благодати, и мы будем спасены по благодати».

Если надо, иди в дом Горшечника, и пусть Он опять поставит тебя на кружалло и переделает – но не уходи! (См. Иеремии 18:1-4).

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Ин 15, Пс 118 1-16, 1 Цр 13-14

Будь благодарен за Божью благодать

«Мне, наименьшему из всех святых, дана благодать...» (Еф.3:8)

Однажды фарисеи привели к Иисусу женщину, взятую в прелюбодеянии. Закон Моисеев говорил однозначно; она должна быть побита камнями. И фарисеи были готовы это сделать. Эта женщина, вероятно, думала, что Иисус, будучи праведным, согласится с требованием закона. У неё не было ни адвоката, чтобы защитить, ни даже свидетеля! Но, вдруг, Иисус низко наклоняется и начинает писать на песке. Некоторые ученые считают, что, возможно, он записывал грехи этих людей, включая время, место и так далее. Когда Он поднял голову, обвинители женщины ушли. Он ей сказал: *«...Я не осуждаю тебя; иди и впредь не греши» (Иоан.8:11).*

В тот день Иисус возвысил её из положения неоспоримо виновной до положения безусловно прощённой. Она этого не заслужила, она даже не понимала, что это вообще возможно.

И твоя история такая же, не так ли?

Однажды Авраам Линкольн наблюдал, как владелец плантации торговался за девушку-рабыню. Думая, что тот собирается купить её, и надругаться над ней, Линкольн заплатил цену, чтобы освободить её. «Значит ли это, что я могу пойти туда, куда захочу?» – спросила она. Линкольн ответил: «Да, ты свободна!» – Со слезами на лице она ответила: «Тогда, сэр, я пойду с вами».

Слово "благодать" настолько важно, что Павел упоминает его в три раза больше, чем любой другой автор в Библии. Вспоминая ожесточенную жизнь, которую он прожил, он пишет: *«Мне, наименьшему из всех святых, дана благодать сия...».*

Слово "благодать" происходит от греческого слова "харис", что означает "благодарность, благожелательность, чистая радость".

Хотя ты этого не заслуживаешь, Бог считает, что твоё спасение должно быть "чистой радостью".

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Ин 12.29-50, Пс 114, 1 Цр 6-8

Варавва и ты

«...Смерть Ему! Отпусти нам Варавву!» (Лук.23:18 Перевод Слово Жизни)

Библия говорит: «Тогда все в один голос закричали: – Смерть Ему! Отпусти нам Варавву! (Варавва был заключен в тюрьму за поднятое в городе восстание и за убийство.)» (стихи 18-19 Перевод Слово Жизни). Мы, также как и Варавва, заслуживаем смерти за наши грехи. Четыре тюремные стены, утолщенные страхом, болью и ненавистью, окружают нас. Мы в заключении из-за нашего прошлого, нашего плохого выбора путей и нашей гордости. Мы признаны виновными. Мы сидим на полу пыльной камеры в ожидании последнего момента. Шаги нашего палача отдаются эхом от каменных стен. Голова между коленями, мы не смотрим вверх, когда он открывает дверь; мы не поднимаем глаза, когда он начинает говорить. Мы знаем, что он собирается сказать: «Время заплатить за твои грехи». Но потом ты слышишь что-то еще: «Ты свободен, иди». Они взяли Иисуса вместо тебя. Дверь распаивается, охранник рывкает: «Убирайся!» и мы оказываемся в свете утреннего солнца, оковы исчезли, преступления прощены, мы задаемся вопросом, что же только что произошло?

Произошло действие благодати!

Христос забрал твои грехи. Все из них до одного. Куда Он их забрал? На вершину холма под названием Голгофа. «Но через дар Божьей благодати все люди стали праведны перед Богом благодаря Христу Иисусу, искупившему их грехи. Бог послал Его к людям, чтобы Он Своей жертвенной смертью принёс им отпущение грехов через их веру. Бог сделал это, чтобы доказать, что Он справедлив, ибо в долготерпении Своём оставлял совершённые грехи без наказания» (Рим.3:24,25 Современный перевод).

Иисус любит тебя и прощает, и у Него есть прекрасный план для твоей жизни.

Поэтому сегодня приди к Нему.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Моисей и ты

«Господь увидел, что он идет смотреть, и воззвал к нему Бог из среды куста, и сказал: Моисей! Моисей! Он сказал: вот я!» (Исх.3:4)

В сорок лет у Моисея были все возможности проявить себя в мире, но в восемьдесят лет он чувствовал себя потерянным. Вместо того, чтобы исполнить Божью волю так, как хотел Бог, он попытался ускорить исполнение Божьей воли, и отсрочил это на четыре десятилетия!

В какой-то момент в нашей жизни большинство из нас чувствуют, что жизнь прошла мимо. Наша мечта кажется безнадежной. Этот кризис дает нам выбор: бросить на ринг полотенце* или бросить вызов. Многие из нас отказываются от того, о чём мечтали, потому что чувствуют, будто Бог поставил на нас крест. Но мы служим Богу, который восстанавливает (см. Иоиль 2: 25).

Жизнь Моисея доказывает, что неважно, сколько неверных поворотов мы сделали, на нужный путь нас возвращает только Божья благодать. Моисей думал, что прошлое сделало его непригодным, но Бог употребил прошлое, чтобы подготовить Моисея к выполнению его предназначения.

Никто не знал дворцовых правил так, как египетский принц. В конце концов, он вырос в нём.

И после того, как он сорок лет пас овец, он знал обычаи дикой природы: диких животных, водопой, погодные условия.

Моисей вначале поступил неправильно, прежде чем сделал так, как надо, и ты тоже можешь так. А вот хорошая новость: Бог может использовать твои прошлые неудачи, чтобы обогатить твой характер и вооружить тебя силой и мудростью, необходимыми для того, чтобы сделать то, для чего Он поставил тебя на этой земле. Правдива поговорка: «Удивительно, что Бог может сделать со сломанной жизнью, когда ты даешь Ему все кусочки».

* Выброшенное на ринг полотенце означает, что бой пора прекращать!

<https://www.ucb.co.uk/read>